caMmonpoBepkKa

©)

PeweHne

1) 5x3 =15 (cM2) - S np.
2)5x4:2=10 (cmM2) - S Tp.
3) 15+ 10 = 25 (cM2) - S .

OTtBeT : 25 cM2



PewnTtb 3aa4a4n (YCTHO)
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PeweHuve 3a4a4 Ha
HaXxoXxxaeHuve
naowaau npsasMoyrosibHoro
TpeyroJibHMKa




Q) kaTe

dopmMyna nnaowagn NpaMoOyrosibHOro
TpeyrosbHuKa

S np. Tp. = Snp. :
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CoCTaBuUTb YCNIOBUE . 5
3a/a4MN U PELLINTb €€ " &3

14 oM

(14-6) am



CaMmocTtosaTesnibHaa paboTta
24 oM

18 M




caMmonpoBepkKa

©)

PeweHne

1) 18 x 24 = 432 (amM2) — S np.
2) 16 x 8 : 2 =64 (aM2) - Snp.Tp.
3) 432 - 64 = 368 (aM2) - SO.

OTtBeT : 368 AM2



PellinTb 3aaa4y

CyMMa OJIMH KaTeToB
NPAMOYIro/ZIbHOIO TpeyroabHUKa
paBHa 2/ CM, Npu4yeM ANNHA NepBOro
KaTteTa 6osblie ATMHbI BTOPOro
KaTteTa Ha 5 cM. HanaunTte nnowaab
3TOr0 TpeyroabHuKa.




Tor ypoka




Pewntb 3aa4a4un (YCTHO)

P=56cMm



S =77 M2



B 12 cM C

8 cM




